
 

 
މރެނިް ރސިސޯސަް އނެޑްް އގެރްކިލަޗްރަ ،ނިސިޓްރްީ އފޮް ފޝިރަޒީްމ

ެމާލެ، ދިވހެިރއާޖް  

 

 އ ދ  ހށުހަޅަާ ފމޯް  އގައުދަކާރުގާތޮށަް ދ ގމުއުދްތަގުއަ  މސަވް ރ ކނަް ކރުމުށަް ބނޭނުކްރުާ އލާތާް  ބވޯދަ ލމަހަގު  ތތު  
 

 އ ދ ހށުަހޅަާ ފރަތާގު  ތފަޞްީލް  އގައުދަކާރުގާތޮަށް ދ ގމުއުދްތަގުއަ  އލާާތް 

 މސަވް ރ ކނަް ކރުާ އޅުނަދގު  ތފަޞްީލް 
 ފމޯއާ ކު ހުށހަޅަނަޖް ހޭ ތކަ ތ  

 އުޅނަދުގ  ރަޖ ސްޓްރީގ  ކޕޮީ  .1
 ކޕޮީ  އ ދ ހށުަހަޅާ ފަރާތުގ  އައ ޑީކާޑުގ ލާތް ގތަުމަށް އާ .2
ހުށައަޅާ ފަރާތާއ  އުޅަނދުގ  ވ ރ ފަރތާާއ މ ދު ވ ފައ ވާ އަގުއަދާކުރާގތޮަށް ދ ގުމުއދްަތުގައ އުޅނަދުގ  ވ ރ ފަރާތް ނޫނންަމަ، އލާާތް  .3

 އ އބްަސްވުމުގ  ކޕޮީ 
 މޢަުލމޫތާު( ފމޯއާ އ ކު ހުށހަޅަނަޖް ހޭ ) ފމޯު ހުށހަ ޅމުއާ  ވޒަނަކްރުނުް 

 )ޒުވނާުނންަށް އ ސްކނަްދ ވޭނ (މަސްވ ރ ކަމުގ  ދާއ ރާގ  ތަޖުރ ބާ އަދ  ކުރ މތަ ލާ ފަރާތުގ  އުމުރު  .1
 އާމްދަނީ ހޯދުމށަް ކަނޑުމަހުގ  މަސްވ ރ ކަން ނޫން އ ހ ން މަސްވ ރ ކަމަކަށް ބަރޯސާވ ފައ ވާ މ ންވަރު .2
 މ ންވަރު ތުތ  ބޯވދަ ލަމަހުގ  މަސްވ ރ ކަން ކުރުމަށް ޝައުގުވ ރ ކަންހުރ  .3
 ވ ރ ކމަުން ކުރާނ  ފައ ދާ ކުރ މތަ ލާފައ ވާ ފަރާތުގ  ދ ރ އުޅުމުގ  އާންމު ހާލތަަށް މ މަސް .4
 ތުތ  ބވޯަދ ލަމަސް މާރކ ޓްކުރުމަށް ނުވަތަ ވ އަކުމަށް ހުރ  ވ ސްނނުްތައް  .5
 އ ޤރްރާު ފރަތާގު   ހުށއަޅަާ 

 ހމައަ ކނަ  އފޮސީގް  ބނޭމުށަް 

  ތރާީޙް:                  ސޮއ :                                          ޗ ކކުރު  ފރަތާް:         

  އއަ ޑީ ކާޑު ނަންބަރު:                                    ފުރ ހމަަ ނނަް:               
 ދއާ މީ އ ޑްރ ސް/ މގަު:

 އަތޅޮއާ  ރަށް:                                          ފޯނު ނަންބރަު: 

 އޅުަނދުގ  ވ ރ ފަރތާގު  ނަން:                                   ރޖަ ސޓްްރީ ނނަްބަރު:  
އޅުނަދގު  ބޮޑމު ން:                                            އޅުަނދުގ  ނަން:  

ފޅަވު ރ ނގް  އަދދަު:                                              އ ންޖީނު ހސޯޕްަވރަ:  

ތް ގަތމުަށް އ ދ  ހށުހަޅަާ ފމޯގުއަ  ހ މަނާފއަ ވާ މަޢުލމޫާތކަީ ތ ދު މަޢުލމޫތާ ވ .މސަްވ ރ ކަން ކރުމުަށް ބޭނނުކްުރާ އލާާ  ތުތ  ބވޯދަ ލމަަހގު    
 ނަން:
އ :ސޮ ތާރީޙް:  
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